

ЗЛАТОПІЛЬСЬКИЙ ЛІЦЕЙ М. НОВОМИРГОРОДА

НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА

Тиждень знань
безпеки життєдіяльності,
цивільного захисту та
охорони праці
“Дарма не бійся, але
стережися!”

15 квітня - 19 квітня 2024 р.

НОВОМИРГОРОД

«Затверджую»
Директор ліцею
Сергата С. М.

План – графік
 проведення Тижня знань безпеки життєдіяльності, цивільного захисту та
 охорони праці у Златопільському ліцеї м. Новомиргорода
 з 15 квітня по 19 квітня 2024 р.

Дата	Захід	Відповідальна особа
Понеділок 15.04.2024 р.	Повідомлення про початок Тижня безпеки життєдіяльності	Денисенко А. О.
	Інформаційна хвилинка: «Надзвичайні ситуації світу» https://youtu.be/IVfOwSz_704?si=O9dnYvD74KQB SAJz	Вчителі основ здоров'я
	Ознайомлення з пам'яткою щодо першочергових дій у разі виявлення або застосування вибухових пристроїв https://youtu.be/A9RjQakkMKc?si=jTPI_MCEQ NY-lmoA	Класні керівники Волянська К.М.
	Конкурс малюнків між учнями 5-8 класів на тему : «Обережно! Небезпека!»	Давиденко А. Ю.
Вівторок 16.04.2024 р.	Виховна година для учнів 5 класу: Гра : "Політ над країною Безпеки"	Чухно Ю.А.
	Виховна година для учнів 11 класу: «Надзвичайні ситуації природного походження»	Давиденко А. Ю.
	Виховна година для учнів 7-Б клас: інтелектуальна вікторина «Допоможи постраждалому»	Бирзул О.В.
	Виховна година для учнів 8 класу: «Надзвичайні ситуації. Правила поведінки під час надзвичайних ситуацій»	Зарудня А.М.
Середа 17.04.2024 р.	Виховна година для учнів 9 класу: “Природні стихійні лиха”	Ілляшова О.В.
	Виховна година для учнів 6-А класу: “Цивільний захист - це не жарти , треба всім про нього знати”	Козяр О.І.
	Модельовання ситуацій «Допоможи собі й товаришеві!» (про надання першої допомоги)	Медпрацівник
Четвер 18.04.2024 р.	День цивільного захисту. Інтерактивний урок із мінної безпеки для середньої та старшої школи https://www.youtube.com/watch?v=XAs_uq3T8Ps	Класні керівники

	Відпрацювання дій за сигналами Цивільної оборони під час надзвичайних ситуації	Гоменюк Ю.Л.
	Виховна година для учнів 6-Б класу: “Знати, щоб передбачити, передбачити, щоб діяти.”	Волянська К.М.
	Проведення комбінованих естафет з елементами виконання нормативів, контрольних питань програми «Цивільного захисту»	Вчителі фізичної культури Волянська К.М.
	Виховна година для учнів 7-А класу: «Надзвичайні ситуації»	Гончарова В. А.
	Виховна година для учнів 10 класу: «Надзвичайні ситуації природного характеру»	Денисенко А.О.
П'ятниця 19.04.2024 р.	Перегляд відеофільму «Помста природи»	Вчителі основ здоров'я
	Підведення підсумків проведення Тижня безпеки життєдіяльності у Златопільському ліцеї та направлення матеріалів до ВО	Денисенко А.О.